



Kategorija: Čarape

Čipkasti crni halteri L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00626

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u otkrivanju svetla luksuza i senzualnosti sa našim izvanrednim **čipkastim crnim halterom**. Ovaj predivni komad donosi ne samo eleganciju, već i zavodljivost koja će vas očarati na prvi pogled. Dizajniran da naglasi vašu ženstvenost, ovaj halter postaje savršen izbor za svaku priliku kada želite da se predstavite u najlepšem svetlu. Bilo da planirate romantičnu večeru ili samo želite da se osećate posebno u svakodnevicu, **čipkasti crni halter** će vas pratiti kao veran pratilac.

Naš **čipkasti crni halter** je izrađen od visokokvalitetnog poliamida koji pruža udobnost tokom celog dana. Njegova mekoća i rastegljivost garantuju savršeno pristajanje koje prati svaku vašu pokret. Savremeni dizajn, sa pažnjom posvećenoj svakom detalju, donosi savršen balans između udobnosti i luksuza koji ćete obožavati.

Crna boja ovog haltera nije samo moderna, već nosi i simboliku zavodljivosti i tajanstvenosti. Kao neizostavni deo vašeg garderobera, **čipkasti crni halter** je ono što će podići svaki outfit na viši nivo. Osećajte se sjajno u svojoj koži dok uživate u svakom trenutku.

Osim što će oduševiti vas, ovaj halter je savršeni poklon za vašu partnerku, prijicu ili blisku prijateljicu. Zamislite osmeh na njihovom licu kada otkriju ovaj predivan komad. Božanstveni trenuci i nezaboravne uspomene su zagarantovani.

Ne zaboravite, kupovinom ovog **čipkastog crnog haltera**, uživate u našoj diskretnoj dostavi. Vaša narudžbina će biti isporučena na vašu adresu u potpunoj privatnosti, omogućavajući vam da slobodno istražujete svoj senzualni svet bez obzira na sve.

Želite li da probudite skrivene strasti ili jednostavno želite da se osećate predivno u svojoj koži? Nema boljeg načina da to postignete nego sa ovim savršeno kreiranim halterom. Dok razmišljate o

svojoj sledećoj posebnoj prilici, razmislite o čarima ovog izazovnog komada veša. Njegov sofisticirani izgled i kvalitetan materijal učiniće da se u njemu osećate neodoljivo.

Donosite odluku da svoj intimni stil podignete na viši nivo. Naša online prodavnica nudi bogatstvo izbora iz sexy shop industrije, gde možete pronaći sve što vam je potrebno za neverovatno iskustvo. Ne čekajte više – dodajte **čipkasti crni halter** u svoju korpu već danas i zakoračite u svet zavodljive elegancije. Osećajte se posebno, zavodljivo i samouvereno, jer su svi ti osećaji zasluženi.

Uživajte u nesmetanoj kupovini i istražite bogatstvo dodataka koji će vašem intimnom životu dodati dozu uzbuđenja. Pronađite svoj savršeni komad danas!

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri L/XL veličine OBSES00626
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688203491
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------